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ATA DA 2'SESSAO ORDINAzuA DA CAMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA
SERRA, REALIZADA AS l9:00 HORAS DO DIA 13 DE FEVEREIRO DE 2023.

ATA DA 2" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA
SERRA, REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 13 DE FEVEREIRO DE 2023, NA SEDE
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÀO FOI PRESIDIDA
PELO NOBRE EDIL, SENHOR OSWALDO ELIÀS DA SILVA JT'NIOR E ESTIVERAM
PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM, RICHARDSON
CORRÊA DE OLIVEIRÂ, ADAIR JOSE FOGAÇA, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS
NASCIMENTO, AGUINALDO AI\ITôNIO DE OLIVEIRA, LEAI\IDRO AUGUSTO
PORTELLA SANTOS, JOÃO ROSA FILHO E MANOEL HENRTQUE SOARES. SOB
A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM
SEGUTDA, COMUNTCOU AOS QUE ESTTVEREM ASSISTTNDO A PRESENTE SESSÃO,

QUE MANTENHAM.SE EM SILÊNCIO DURANTE OS TRABALHOS, NÃO
MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO AO QUE SE PASSAR EM PLENÁRIO,
NOS TERMOS DO ARTIGO I23, PARÁGRAFOS 2", 3", 4" E 5' DO REGIMENTO
INTERNO. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
VEREADORES QUE NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO
ADVERTIU QUE NÃO SERÁ PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO, SALVO SE
ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. A SEGUI& O PRESIDENTE SOLICITOU AO
VEREADOR RICHARDSON CORRÊA DE OLIYEIRA PARA FAZER A LEITURA DO
PREÂMBULO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR MANOEL
HENRIQUE SOARES PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. NA
SEQUENCIA O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA
MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BÍBLICA. DANDO CONTINTIIDADE, O PRESIDENTE
COLOCOU EM VOTAÇÃO NOMINAL QUANTO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA
DA I' SESSÂO ORDINÁRIA E DA 1|U, 12U E 13' SESSÕES EXTRAORDINÁNTAS NE
2023. A QUAL. COLOCADA EM DTSCUSSÀO. E COLOCADA EM VOTAÇÀO
NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, COLOCOU EM
DISCUSSÃO A ATA DA I" SESSÃO ORDINÁruA E DA II^, 12' E 13' SESSÕES
EXTRAORDINÁRrAS nS,2023,8 COLOCADAS EM VOTAÇÃO NOMINAI, FORAM
APROVADAS POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, COMO NÂO HAVIA
EXPEDIENTE, O NOBRE PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS
VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSLTNTOS DE LIVRE ESCOLIIA, NÃO PODENDO
CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DE CINCO MINUTOS, PROIBIDOS OS
APARTES, NOS TERMOS DO PARÁGRAFO 3" DO ARTIGO 13I DO REGIMENTO
INTERNO. MANIFESTAREM.SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES,
ADAIR JOSÉ FOGAÇA, AGUINALDO ANTôNIO DE OLIVEIRÂ, ROBERTO DOS
REIS ROLIM, RICHARDSON CORRÊA DE OLIYEIRA E OSWALDO ELIAS DA
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sILvA lúxron. A SEGUIR, o pRESIDENTE soLICITou Ao 1. sECRETÁRro peRa
EFETUAR A LEITURA DA oRDEM Do DIA. EM SEGUIDA, o l. sECRETÁmo ppz
LEITURA PROJETO DE LEI N" 008/23 (AUTORIA DO PODER DGCUTIVO - ABRE NO
ORÇAMENTO VIGENTE, CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE TT$

9.076.591,65, PARA PROGRAMAS DA SECRETARIA MTJNICIPAL DE SAUDE, COM
RECURSo oe supr,RÁvrr FTNANCETRo Apr.JRADo EM 3l DE DEZEMBRo DE2022)
s oÁ ourRas pRovr»ÊNCTAS o euAL, colocADo EM orscussÃo, e
coLoçADo EM vorAÇÃo NoMTNAL, For ApRovADo poR UNANTMTDADE. NA
SEQUENCIA, O PRE.SIDENTE INFORMOU QTIE A PROPOSITURA ACIMA DISCUTIDA
E VOTADA, ESTA A DTSPOSTÇAO DE TODOS OS INTERESSADOS, JUNTO AO SrTE
DESTA CASA DE LEIS. A SEGUIR, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA
eARA AS coNSIDERAÇÕps rrNats. MANIFESTARAM-sE os vEREADoRES
MANOEL HENRTQUE SOARES E LEAr\DRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS. E
COTTAO NÃO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUNDO, O NOBRE PRESIDENTE
AGRADECEU A IRESENÇA DE ToDos, E soB A rnoreçÃo DE DEUs, DECLARoU
ENCERRADA a 2' sgssÃo onorNÁrua DE 2023.

SALA DAS SESSOES, 13 DE FEVEREIRO DE 2023.
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